

## Protokoll

Möte U-schacks tävlingskommitté den 31:e maj 2012 10-12

Plats: VSK:s klubblokal, Källgatan 9, Västerås

Närvarande: Roger Andersson Urban Lundbäck  
Mats Sjödin adjungerad

### §1. MÖTETS ÖPPNANDE

Roger öppnade mötet kl. 10.

### §2. VAL AV SEKRETERARE

Urban valdes till sekreterare för mötet.

### §3 TÄVLINGSPROGRAM

Följande tävlingsprogram för säsongen bestämdes.

Okt	Arrangemang	Ort
6	Virsbodraget GP1	Virsbo
<b>Nov</b>		
10	Individuella Skol-DM GP2	Västerås
<b>Dec</b>		
1	Blixt & Dunder	Västerås
<b>Jan</b>		
12	Västeråsdraget GP3	Västerås
<b>Feb</b>		
2	Kungsdraget GP4	?
<b>Mar</b>		
21?	Skollag-DM (skoltid)	Västerås
<b>Apr</b>		
13	Vårdraget GP5	
20?	S4:an länsfinal?	Kungsör
?	S4:an länsfinal?	Västerås
<b>Maj</b>		
4	Fyrmästaren	Virsbo

#### Noteringar:

- Osäkert om lägren blir av. Svårt att hitta någon som vill ta ansvar för lägren. **Roger** preliminärbokar lokal i Virsbo för bägge lägren.
- Wenströmskas matsal är eventuellt inte alls tillgänglig framdeles.
- **Mats** undersöker om Västeråsdraget kan förläggas till lokal i ytterområde av Västerås.
- **Urban** hör med Jakob Fjellander om Sala är intresserade av att arrangera Kungsdraget. Virsbo kan vara ett alternativ om Sala tackar nej.
- Skollag-DM på skoltid spelades senast i Växhuset och det blev därmed högre lokalkostnader för U-Schack jämfört med när det spelades på någon skola. Mats förhandlar med Växhuset för att försöka få ned priset. Startavgift på 50 kr/klass kan också vara aktuellt. Lokalkostnader som väsentligt överstiger

normalkostnader för skolor ska godkännas i förväg av tävlingskommittén för att undvika budgetöverdrag.

- Bombardier Arena är uppbokad samtliga helger i april och maj så den kan inte användas för länsfinalen S4an. Mats har frågat Kjell Adolfsson om tävlingen kan köras i Kungsör men inte fått något svar. **Mats** försöker få besked från Kjell. Ett alternativ kan vara att tävlingen körs i tält på Stora Torget i Västerås i maj. Förutsätter troligen sponsring av ekonomiska skäl.

- Fyrmästaren och Vårdraget har bytt plats i tävlingskalendern för att avsluta GP-serien tidigare. Detta dels för att det förekommit synpunkter på att Vårdraget legat väl sent, men även för att underlätta för att hitta ett datum för en ev. Super-GP final mellan Uppland och Västmanland.

Uppland har framfört en del önskemål angående GP-samarbete mellan länen. Följande beslöts:

- Det blir ingen GP-tävling i Västmanland 22/9.
- Ingen av Upplands GP-tävlingar inkluderas i vår GP-serie.
- Västerås SK känner att man inte orkar arrangera någon super GP-final denna säsong. Föreslår att Uppland tar den med 12/5 som datumförslag. Spelort gärna Heby. Vi föreslår ett upplägg där t.ex. de 8 bästa från Låg och Mellan samt de 4 bästa från Hög från vardera av de två länen gör upp om titeln vinnare av Super-GP.

#### §4. Distriktsserien

Tävlingskommittén beslöt att distriktsserien ska redovisas i det allsvenska resultatsystemet. Det innebär att alla spelare som deltar måste vara rankingbokförda i SSF:s medlemssystem och att hemmaklubben registrerar bordsresultaten i systemet som vid allsvenska matcher. **Urban** tar på sig att administrera distriktsserien i det allsvenska resultatsystemet.

#### §5. Övrigt

Mässingkungarna (hederspris) håller på att ta slut. Inte aktuellt att köpa nya färdigtillverkade av kostnadsskäl. Det finns överblivna svartvita kungar som kan ersätta, alternativt kan någon yrkesskola tänkas kunna svarva till kungar till överkomlig kostnad.

Västerås den 4:e maj 2012

Vid pennan

Justeras

---

Urban Lundbäck  
Sekreterare

---

Roger Andersson